



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

I. SZÁM
XXXIV. (LVIII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

ÚJ ÉV, ÚJ KEZDET?

SZÖVEG: NAGY KINGA
FŐSZERKESZTŐ

Bármilyen hihetetlen is – számomra mindenképp –, január utolsó napjait írja a naptár.

Az új esztendőből, melyben olyan sokan tettek fogadalmakat, máris eltelt egy hónap. Sokan ráeszmélünk, hogy a megtett fogadalomról máris múlt időben beszélhetünk, az év első heteire csak tettek nélküli szavakká váltak. A karácsonyi időszak alatt szerzett kipihent állapotunkból pedig már ki is fogytunk. (Bár az akkor felszaladt plusz kilók tűnének el ilyen gyorsan)...

Be kell látnunk, hogy a '20-as évek nem indultak a legfényesebben, minden évben meg kellett küzdenünk egy addig ismeretlen új rosszal. Bízunk benne, hogy a három évvel ezelőtt berobbant járvány lassan elcsendesül vagy legalábbis észrevétlenül a mindennapjaink része lesz anélkül, hogy félnünk kellene tőle.

Az elmúlt év korlátozások nélkül zajlott, úgy éreztük, ismét szabadok vagyunk, nem kell saját otthonunk rabjaivá válnunk. Ennek köszönhetően 2022-ben városunk is bővelkedett hagyományos és új programokban, ahol ismét kötetlenül találkozhattunk. Ez az év a Jászvidék számára is a régi kerékvágásban zajlott, hiszen az újság oldalait ismét rendezvények tudósításaival tölthettük meg, bemutatva ezzel a város, a civil szervezetek és az oktatási intézmények színes életét. Szerkesztőbizottsági tagjaink segítségével 2022-ben 132 oldalt töltöttünk meg. Köszönöm a cikírók lelkes munkáját, nagyszerű írásait.

A már említett „váratlan rossz évek” magukkal hozták a költségek megnövekedését is minden területen. Ettől az évtől a Jászvidék 200,-Ft-os áron érhető el a lakosság számára. Változatlanul, továbbra is a hónap utolsó péntekén vásárolható meg az alábbi boltokban: Sláger-Divatáru Ajándék (Kossuth u.), COOP üzlet melletti faház (dohánybolt), Széchenyi út 93/1 – kisbolt, Farkas és Társa Bt. – Filléres fűszer csemege (Szentandrási út 83.), Kanyar ABC (Rákóczi F. u. 44.), Rákóczi vegyesbolt (Pusztaszer u. 1.), Jászkenyér Kft. (Rákóczi F. u. 21-25.), Fűszer-csemege (Széchenyi u. 25.), 201. számú COOP SZUPER üzlet (Kossuth u.1.).

A könnyebb és gyorsabb elérhetőség kedvéért, a város honlapján továbbra is olvashatják elektronikus formában az újságot. Továbbra is lehetőség van magánszemélyek és cégek számára is hirdetést leadni az újság hasábjain, ennek költsége megtekinthető a város honlapján.

A köszönetnyilvánításokat továbbra is ingyenesen közöljük és ezentúl is lehetőségük van megemlékezéseket is megjelentetni, melynek költsége 8000,-Ft-ra emelkedett. Megemlékezés iránti igényüket az adott hónap lapzártájának időpontjáig a jaszvidek@gmail.com címen jelezhetik.

2023-ra kívánok önöknek egy olyan évet, amelyet megálmodtak, családjuk, szeretteik, barátaik körében.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: SZÚCS JUDIT

1989 óta január 22-én ünnepezzük a magyar kultúra napját annak tiszteletére, hogy 1823-ban Kölcsey Ferenc ezen a napon tisztázta le a Himnusz kéziratát. Napjainkban rendezvények sora emlékeztet arra, hogy az őseinktől kapott értékeket meg kell őrizni.

Városunkban január 20-án, a népművészet jegyében tartottak városi ünnepséget a Petőfi Művelődési Házban.

A Himnusz eléneklése után, Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony mondta el kultúra napi köszöntőjét. Beszédében megemlítette, hogy az Országgyűlés 2023-at Petőfi-emlékvévvé nyilvánította, ugyanis 200 évvel ezelőtt született híres köl-



Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony kultúra napi köszöntőt mond

tónk, Petőfi Sándor. Emellett a Himnusz 200. évfordulóját is jelenti az idei év, híres drámaírónk, Madách Imre szintén 200 évvel ezelőtt ezen a napon született. Mint mondta, pedagógusként sokszor megkérdezték tőle a ta-



A Délibáb Népzenei Műhely Kabócák csoportja

nulók: Miért fontos ünnepelni a kultúrát? A hagyomány olyan tájegységeket átívelő kapocs, mely tanítható ugyan, mégis fontos, hogy már otthon megismerjék a fiatalok magyarságunk gyökereit.

Az ünnepi műsort a népdal, a népzene, a néptánc és a népviselet meglevenítése szötte át.

A műsort Szűcsné Urbán Mária, a Viganó Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója állította össze. Elsőként a Délibáb Népzenei Műhely Kabócák csoportját láthattuk, akik bukovinai székely népdalokat adtak elő citerakísérettel.

Folytatás a 3. oldalon.

20 ÉVES JUBILEUMI KIÁLLÍTÁS

SZÖVEG: GULYÁS ALAJOS
EGYESÜLETI ELNÖK

A Csörsz Vezér Galamb Díszmadár és Kisállattenyésztők egyesülete a pandémia miatt kétszer elhalasztott 20 éves jubileumi kiállítását végül 2023. január 7-8-án sikerült megrendezni a Szent Vince úti tornacsarnokban.

Időközben két tenyésztőtársunk, Kaszab Pál és Miklós Sán-

dor már az égi galambászok táborát erősíti. Jubileumi kiállításunk egyben az ő emlékkiállításuk is volt. A téli tavaszi időjárás főleg szombat délelőtt igen szépszámu érdeklődőt vonzott. Kiállításunkat 55 tenyésztő, 358 galamb, 33 baromfi, 30 díszmadár és 10 egyed nyúl kiállításával tisztelte meg. A kiállított állatokat öt egyesület: Abony, Jászberény, Eger, Ózd, Jászárokszállás és egy civil társaság, Martfű tagjai mutatták be.

Hagyományosan kiállításun-

kon keresztül próbáljuk a fiatalok körében népszerűsíteni a kisállattartást. Ezúttal a gyerekek által, némi szülői segítséggel készített madáretető kiállítás színesítette rendezvényünket. A díjkiosztónkat a Fortuna Táncsport Egyesület táncosainak produkciója tette felejthetlenné, melyet megtisztelt Gergely Zoltán volt és Antal Péterné Szerző Ildikó jelenlegi polgármester, akik a díjátadásban segítettek. Mindent összevetve, valamint a visszajelzések alap-

ján elmondhatjuk, hogy egy jól sikerült kiállításon vagyunk túl. Azokat pedig, akik a kiállítás élményének hatása alatt kedvet kaptak a kisállattartásra és szeretnék, hogy a jövőben az ő állatai is megjelenjenek a se-regszemlén, várjuk sorainkba.

Ezen gondolatok mentén kívánok minden tenyésztőnek, kiállítónak és látogatónak békés, boldog új esztendőt, remélve, hogy jövőre újra együtt gyönyörködhetünk kedvenc kisállataink kiállításán.



A látogatók 55 tenyésztő kisállatát csodálhatták meg



A gyerekek madáretető kiállítása színesítette a rendezvényt

KEDVES OLVASÓ!



Szerencsés Csabáné, a Gondozási Központ intézményvezetője

A Gondozási Központ Jászárokszállás intézményvezetőjeként szeretném köszönteni Önt. Kérem, engedje meg, hogy néhány mondatban bemutatkozzam. Szerencsés Csabáné Kis Melinda vagyok, Gyöngyöstarjánban élek a férjemmel együtt. Gyermekkorom óta készültem az egészségügyi pályára és a többirányú felsőfokú egészségügyi végzettségem lehetővé tette, hogy 19 évig egészségügyben dolgozhattam. Nagyon szerettem a munkámat, de egy idő után úgy éreztem, áll még más lehetőség is a gyógyítás mellett előttem, mégpedig az, hogy az embereket segíthessem.

Érdeklődésem a szociális szféra felé fordult és ezert az Eszterházy Károly Egyetemen szociálpedagógus diplomát szereztem, majd a Semmelweis Egyetemen elvégeztem a mesterszintű szociális vezető képzést. Tudatos választás volt, már a tanulmányaim során eldöntöttem, mihez kezdek ezzel a végzettséggel. A jó döntés meggyőződéssel kezdtem a szociális területen dolgozni. Mátrafüreden, az Idősek Otthonában mentálhigiénés munkatárs voltam, a Mátra Szaképző Iskolában pedig ifjúságvédelmi feladatokat láttam el. Ezt követően Gyöngyösön, a Parádfürdői Állami Kórházban és Adácson szociális vezetőként és esélyegyenlőségi referensként segítséget nyújtottam a klienseknek. A legtöbb időt az idősellátásban töltöttem intézményvezetőként. Ezáltal az egészségügyben és a szociális területen szerzett tudásomat együtt alkalmazhattam, hiszen ez a két terület elválaszthatatlan egymástól.

A Gondozási Központ Jászárokszállás intézményvezetője pozíciót a segítő munka és a hivatás szeretete miatt pályáztam meg. Ebben az intézményben a születéstől az emberi élet végéig a lehetőségektől függően a szükséges segítséget meg tudják kapni a kliensek, mely számomra nagyon vonzóvá tette ezt az intézményt. Az egyik legnehezebb feladat az időskorúak ellátása, fizikai és lelki egészségének megőrzése és az emberi méltóság megteremtése az egyik legfontosabb célom amellyel, hogy a szociális szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés biztosított legyen minden korosztálynak. A kollégákkal jól együtt tudunk működni, segítve egymás munkáját. A szociális területen dolgozók ne éjjenek ki a stresszhelyzetek sokaságától, hogy a személyiségük ne sérüljön, de fejlődjön. Fontosnak tartom a Gondozási Központ Jászárokszállás intézményeit, dolgozóit és az intézményekben folyó munkát megismerni, emellett a várost és a benne élő embereket is.

A közel kéthónapos munkám alatt nagyon pozitív benyomásom alakult ki Jászárokszállás településéről és az itt élő emberekről. Az Idősek karácsonya rendezvényen sok kedves lakossal kerültem kapcsolatba, úgy érzem, elfogadtak. Természetesen én is minden tőlem telhetőt megteszek, hogy az itt élő emberek a bizalmukba fogadjanak.

A munkám mellett kikapcsolódást jelent számomra a kertem gondozása, a természetjárás, az utazás, a horgászat, a közös főzés és beszélgetés a barátokkal. Szerencsés ember vagyok, szeretem, amit csinállok és a sokszínűsége révén fel is tölt. Mindez azonban a családom támogatása nélkül nem valósulhatna meg, amiért köszönettel tartozom.

Kérem, tiszteljen meg bizalmával, keressen a Gondozási Központban, ha segítségre van szüksége.

**Szerencsés Csabáné
intézményvezető**

A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍRE

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

A január a visszatekintés és a beszámolók hónapja. Így van ez nálunk, az egyesületben is.

2023. január 11-én beszámoló taggyűlésre jöttünk össze a művelődési házban. Tagjaink közül sokan megjelentek, hogy az érdemi munkában részt vegyenek.

Az éves beszámolót Legény Béláné, egyesületi elnök tartotta. Az elmúlt évről elmondta, hogy a kitűzött programokból szinte minden megvalósult. Az év elején még a COVID járvány erősen

hatott, de a nőnapot, a költészet napját és az anyák napját is megtartottuk. Volt közös strandolás, születésnapi ebéd és vendégünk volt a polgármester asszony is.

Kirándulni is el tudtunk menni. Eljutottunk Várpalotára, ahol a Thury-várban voltunk, majd Nádasdladányon megnéztük a felújított kastélyt. Két napot Pécsett

töltöttünk, ahol számtalan kulturális intézményt kerestünk fel. Eljutottunk Budapestre, ahol a Magyar Zene Házát csodáltuk meg, majd Pócs János országgyűlési képviselő úr fogadott bennünket a Parlamentben.

Eseményekben gazdag évet zártunk. Reméljük, hogy az idei év is tartogat számunkra meglepetéseket és eseményeket, amit közösen összefogva és együttműködve meg tudunk valósítani.

Februári előzetes: Batyus bál (ha semmilyen gátló tényező nem szól közbe). Minden egyesületi tagot szeretettel várunk!



A taggyűlés résztvevői

IDŐSEK KARÁCSONYA

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kettő év kényszerszünet után ismét megrendezhette az Idősek karácsonyát, mellyel a város szépkorú lakóinak szerzett egy hangulatos délelőttöt.

December 17-én, 9 órakor a Szentháromság-templomban megtartott szentmisével vette kezdetét a rendezvény.

A hagyományokhoz híven, ez alkalommal is a Szent

ket, a meghitt pillanatok örökre a szívünkbe kellene zárunk, mert később ezekből a boldog pillanatokból táplálkozhat lelkünk.

Kiss Csaba apátplébános köszöntőjében gyermekkori emléket mesélte el, amikor nagymamája munkától megfáradt keze elárulta számára, ki is valójában a Mikulás.

A rendezvényt Pócs János országgyűlési képviselő úr is megtisztelte, aki beszédében hangsúlyozta, hogy a mai háborús helyzetben mennyire fontos meghallgatnia a fiatalabb generációnak az idősek tapasztalatait, jó tanácsait.

Karácsony idején a szeretetünkkel töltött idő a legfon-



Az Őzike csoport műsora

Füleki Béláné és Pinczés Éva segítségével megható karácsonyi műsort adtak elő.

Az ünnepi hangulatot karácsonyi dalokkal tette még emlékezetesebbé Czuczú Veronika és párja, Nores.

A karácsonyi időszak egyben búcsút is jelent az eltelt évtől, hálát adunk a megtörtént boldog percekért. A rendezvényen a Gondozási Központ vezetőjétől, Kaszab Attila Gyulánétól búcsúztunk nyugdíjba vonulása alkalmából. Magdi 1979. november 1-től dolgozott a szociális szférában és 2000 júniusától intézményvezetőként tevékenykedett. Munkáját Jászárokszállás Város Önkormányzata nevé-

ben Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony és Kaszab Zsolt alpolgármester úr köszönte meg. Hivatásszeretetét, magas fokú tapasztalatát kollégái is mindig elismerték, ők egy dallal és egy szál virággal indították vezetőjüket a boldog nyugdíjas évek felé.

Az Iskolakonyha dolgozóit által elkészített finom ebédet követően Guba József zenélt, aki hangulatos muzsikájával sokakat táncra készítetett. Akik nem érezték magukat a táncparkett ördögeinek sem maradtak program nélkül, hiszen a rendezvényen fotófal működött, ahol azonnal átvehető papír alapú fotó készült a vendégekről.



Kaszab Attila Gyuláné köszöntése

Vince úti tornacsarnok adott otthont a további programoknak, ahol a több mint 250 főt karácsonyi hangulat fogadta. A terem díszítését meghatározó hatalmas fenyőfát Kaszab Béláné ajánlotta fel.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony köszöntötte az időseket, visszaidézve saját legszebb karácsonyait. Hiszen, bár sokszor nyűgnek érezzük az ünnepe-

tosabb. Az irántuk érzett szeretetet mégis leggyakrabban ajándékokkal fejezzük ki, mely csak akkor okoz valódi örömet, ha szívből szól. A Dobó úti óvoda Őzike csoportjának ajándéka, mely a gyerekek által készített mézeskalács volt, valódi örömet szerzett minden meghívottnak. A gyerekek emellett Hevér-Zám Anna vezetésével, valamint



Sokan táncra perdültek

POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Boldog új esztendő kívánva köszöntöm a Jászvidék olvasóit!

7606-an vagyunk, azaz Jász-árokszallás lakossága jelenleg 7606 fő. 2022-ben 77 gyermek született, és sajnos 111 fő elhalálozott. A népesség összetételét tekintve elmondhatjuk, hogy a 18 év alattiak száma 1405 fő, a 65 év felettiek száma 1427 fő, és a 80 év fölöttiek száma 327 fő. Öröm, hogy a születések száma az elmúlt években folyamatosan növekedett. Bízunk benne, hogy minél több fiatal itt marad Jász-árokszalláson, s gyermekeiket szülővárosukban nevelik fel.

Ha a 2023-as esztendő első hónapját egy mondattal jellemezni kellene, akkor azt mondanám, hogy: „A víz az út...” Elmondhatjuk, hogy gyakorlatilag víz alatt a város. Bizony őszintén szembe kell néznünk a már hosszú évek óta meglévő problémával, hogy a város csapadékvíz-elvezetése nem megfelelő, én kérek elnézést! Több száz milliós beruházást igényel majd. Tavaly augusztusban vízjogi mérnök által áttekintésre, majd bővítésre kerültek a már meglévő rekonstrukciós tervek, és nagy valószínűséggel az idén kiírásra kerül vízvezetésre vonatkozó pályázat, melyre benyújthatjuk. Addig is szükséges továbbra is önerőből az árkok tisztítása, a padkák lenyese, ahol megoldható, a vízvezető csövek cseréje, adott esetben nagyobb átmérőjűre cserélve.

2023. január 2-án, azonnal megkezdtük a már előkészített költségvetés kidolgozását. A Pénzügyi Iroda vezetője, Szabóné Hegedűs Zsuzsanna precíz és alapos munkájának köszönhetően sikerült egy számszakilag és szakmailag megalapozott, stabil költségvetés-tervezetet elkészíteni. Kikértem képviselőtársaim véleményét, kértem javaslatokat, útmutatásukat. Mindenki írásban és szóban is véleményét nyilváníthatott, javaslatokkal, észrevételekkel élhetett. Lapzártáig két munkamegbeszélést tartottunk a képviselő-testülettel, jegyző asszonnyal és az irodavezetőkkel. A város intézményeinek működését is áttekintettük, az intézményvezetők is elkészítették saját költségvetési tervezetüket.

Nagyságrendileg 3 milliárd forint lesz a város költségvetése. A költségvetés főbb sarokpontjai: a kötelező és az önként vállalt feladatok ellátása, dologi kiadások, személyi juttatások, szociális támogatások, beruházások, felújítások, fejlesztések, közösségi programok megvalósítása.

Az idei év tervezését meghatározza, hogy az önkormányzatnak van egy kivitelezés alatt álló beruházása, a Torba dűlő. Ennek megvalósítási határideje március 23. Elkészül a kivitelező határidőre.

Továbbá két, már elindított nyertes pályázat: az Energetikai pályázat (Lehel úti óvoda, Apartman ház, régi orvosi rendelő épülete) és a Piac felújítási pályázat, melynek úgy néz ki, hogy a második körös közbeszerzése sikeres lesz, így tavasszal elkezdődhet a megvalósítás. Az Energetikai pályázat önrésze eléri a 100 millió forintot, a Piac pályázat nyertes összegéhez 54 millió forintot biztosít az önkormányzat.

2022. december hónapjában további két pályázaton nyert városunk: a Munkácsy utca felújítására, melyben teljes hosszban megújul az aszfalt, várhatóan az ivóvízhálózat rekonstrukciója is megtörténik, valamint a vízvezetés felújítása is. A 200 millió forintos uniós forrás mellé meg 60 millió forintot biztosít az önkormányzat. Az Ipari Park bővítési lehetőségét biztosítja az Ároki út megépítése a vasúti átjáró után balra, ha Berény felé megyünk, erre 400 millió forintot nyertünk.

Összegezve elmondhatjuk, hogy 800 millió forintot nyertünk a 4 pályázatra, és 250 millió forintot tervezünk hozzátenni. További tervezett önerős beruházásaink: szilárd burkolattal nem rendelkező utcák építése, járdaépítés, kátyúzás, megromlott utcák felújítása, aszfaltozás, Kossuth útra, a gimnáziumhoz zebra kialakítása. A Bringapark mellé kondipark építése, futókör kialakítása, a katolikus óvodához parkoló építése és egyéb kisebb felújítások eléri a további 100 millió forintot. Intézményeink tekintetében kiemelt cél az épületek karbantartása, felújítása, parkettacsiszolás, óvodai bútorok beszerzése, szakmai anyagok vásárlása, minden eddigi szolgáltatásunk megtartása, a város működésének zavartalan biztosítása. Természetesen nagyon fontos, hogy az önkormányzat dolgozói, városi intézményeink dolgozói is megelégedéssel, biztonságban érezzék magukat. Bár, a fenntartója már nem az önkormányzat az általános iskolának és a gimnáziumnak, de mi ezeket az intézményeket is nagyon fontosnak tekintjük, ezért munkamegbeszélés keretében hallgattam meg intézményvezető asszonyokat, akik ismertették az iskolák 2023-as terveit, esetleges feladatokat, szükségleteket. A költségvetésbe lehetősé-

geinkhez mérten igyekezünk beépíteni a költségeket. Az általános iskola tekintetében jómagam is tudom, és a képviselő-testület is tudja a feladatot, tudjuk, hogy tantermekre, étkezőre van szükség, a zeneiskolának új helyre. Ezt kormányzati támogatás nélkül nem tudjuk megvalósítani, mindent megteszünk azért, hogy ez sikerüljön. A szociális rendszerünk minden elemét biztosítani kívánjuk, a támogatási formákat szeretnénk megtartani. A képviselő-testület azt tervezi, hogy a jelenlegi szociális rendeletet felülvizsgálja, bővíti rezsitámogatással, a szociális tűzifa biztosítását is szélesebb körben kívánjuk megvalósítani 2023-ban. Megmarad az első lakáshoz jutók támogatási formája, az elérhető 1 millió forintos támogatással és az iskola-kezdési támogatás. További két új támogatási formát is tervezünk beépíteni: az újszülöttek és a 18. életévüket betöltő fiatalok támogatását. A költségvetésbe betervezzük az idén a 65. életévüket betöltő idősök támogatását, és a civil szervezetek, egyesületek támogatási formáit is megtartottuk. Új eleme lehet a költségvetésnek a lakossági részvételi költségvetés.

2023-ban is teljes nyitvatartással szeretnénk május 1-jén a hagyományokhoz híven a helyi strandfürdőt megnyitni a látogatóknak. Az idén mindenképp beépítésre kerül a régóta tervezett gáztalanító (45 millió forint), melyet előírtak az új fűtött kúthoz. Csak a kivitelezés után tudjuk majd az új kút hasznosítását megtervezni, megkezdeni. A strand nyári programjai is bővülnek az idén terveink szerint. Eddigi éves rendezvényeinket is mind megtartjuk, sőt, új városi rendezvények, közösségi programok is a költségvetés részét képezik. Rendezvényeink tekintetében szoros együttműködésre törekszünk a helyi egyesületekkel, civil szervezetekkel, helyi önkéntesekkel, vállalkozókkal. Csatlakozunk az idén is a Legszebb konyhakertek országos programhoz, pályázunk a településfásítási programra, a futókör kialakításához pályázatot nyújtunk be az Aktív Magyarország Országos Futópálya-építési Programhoz. Folyamatosan figyeli az önkormányzati pályázati referens az elérhető pályázatokat, igyekezünk még olyan lehetőségekkel élni, melyek biztonságosan megvalósíthatók. Az Ifjúsági Tanács 2023-ban is készül a fiatalok számára programokkal, akciókkal. Az Idősek Tanácsa a segítségadás egyéb lehetőségeit áttekintette, a megvalósítás feltételrendszerét vizsgáljuk.

A költségvetés igen súlypontos eleme a kiadás oldalon az éves szolidaritási adó, melyet

minden évben be kell fizetnünk, ez az idén 336 millió forint lesz, mely igen nagy kiesést jelent a költségvetésünkből, 114 millió forinttal több, mint a tavalyi évben. Talán elmondhatjuk, hogy a másik ilyen fájó pont a kiadások tekintetében a rezsi. A város hat intézményében, 15 épületünkben a rezsi költségünk várhatóan 300 millió forint lesz 2023-ban. Ez közel hat-szorosa az eddigi évek rezsi költségének. Decemberben, amint láttuk a rezsi költségeink számait, országgyűlési képviselő úrhoz fordultam, útmutatásával az irodavezetők elkészítették a szakmai anyagot, melyet azonnal benyújtottunk kérelem formájában a minisztériumba, Magyarország kormányához, önkormányzati rezsitámogatást igényelve. Bízunk benne, hogy hamarosan a 10 ezer fő alatti települések támogatásáról is megjelenik a tájékoztatás, s önkormányzatunk is támogatásban részesül. Bővítjük a kiegészítések formáit, az odaítélés feltételrendszerét. Változtatunk a civil szervezetek pályázati feltételein, keretein is.

A 2023-as költségvetési tervezetünk még sok új elemet tartalmaz, a képviselőkkel még folyamatosan egyeztetünk, gondolkodunk, törjük a fejünket, hogyan lehetne a legjobb. Ha szeretnénk részletesen megismerni, akkor 2023. február 7-én 16 órakor jöjjenek el a művelődési házban tartandó közmeghallgatásra, ahol bemutatására kerül Jászárokszallás Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetés-tervezete. Ahogyan ígértük tavaly, idén „csak” közmeghallgatást tartunk ezen a napon, hogy minél több lakos részt tudjon venni, minél több hozzászólásra, javaslatra jusson időnk. A testületi ülést két nappal később, február 9-én tartjuk 14 órától a hivatal dísztermében, ezen az ülésen hozza meg a végző döntést a képviselő-testület az imént, a teljesség igénye nélkül ismertett költségvetési tervekről.

Januárban befejeződött a Munkácsy utca padkázása, a Városgondnokság dolgozói a Déryné utcában folytatják a munkát. Látjuk, tudjuk, hogy egyre több a kóbor kutya. Két hónap alatt 17 kutyát fogott be a gypmester. Tudjuk, hogy azt szeretnénk, és az lenne a legjobb, ha azonnal befogásra kerülne az adott kóbor kutya, de higgyék el, hogy ez lehetetlen, hiszen a gypmester Hevesről érkezik.

Januárban meghívást kaptunk alpolgármester úrral Budapestre, az V. kerületi önkormányzathoz, akikkel már tavaly felvettük a kapcsolatot, mert Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla alpolgármester asszony a megálmodója az országos Idős-

ügyi Programnak. 2013 óta működtetik, fejlesztik. Olyan professzionális szociális hálót működtetnek az időseknek, ami példaértékű, s kimagasló. Alpolgármester asszony munkatársaival együtt bemutatta nekünk a programot. Szeretnénk az Idősek Tanácsával és a helyi nyugdíjasokkal, érdeklődőkkel megismertetni majd, ezért tavaszra meghívtuk az V. kerületi alpolgármester asszonyt és csapatát, hogy városunkban mutassák be Idősügyi Programjukat. Elsőként az ingyenes Gondosóra programhoz szeretnénk majd az időseket csatlakoztatni, számukra bemutatni a gondosórát.

A képviselő-testület januárban meghívást kapott Kiss Csaba atyától az épülő katolikus óvoda megtekintésére. Egy valóban nagyon modern és szép kialakítású óvodaépület készül.

Agócs Sándor és kedves felesége, Agócs Judit meghívását elfogadva látogattunk el képviselő-

társaimmal a tulajdonosok által csodálatosra megálmodott és megvalósított Eleven Hotelbe, mely megnyitotta kapuit a vendégek számára. Tisztelet és köszönet, hogy városunkban valószínűleg meg terveitek!

Január 20-án rendeztük meg a magyar kultúra napi ünnepségünket. Január 21-én a Jász-árokszallási Népfőiskolai Társaság tisztújító közgyűlésén vettünk részt.

Január 27-én az ÁBK meghívására baráti beszélgetésen számoltam be munkám első 200 napjáról. Január 28-án a Roma Nemzetiségi Önkormányzat fórumán ismerhettem meg a lakosság észrevételeit, kéréseit.

Az idei évben sok évfordulót ünnepelünk, Petőfi és Madách 200 éve született és a magyarság Himnusza is 200 éves. Gondoljunk büszkeséggel őseinkre, történelmi múltunkra, ápoljuk hagyományainkat, s legyünk büszkék arra, hogy magyarnak születünk!

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

Folytatás az 1. oldalról.

A folytatásban Rákóczi korát idéző nótákat hallottunk tárogatón és virágénekeket citerával és furulyán, Kovács Zoltánné Lajos Krisztina és Molnár László előadásában. A Jászágó népzene kultúrája terén végzett kiemelkedő előadói munkájukért 2019-ben mindketten Déryné-díjban részesültek.

Ezt követően Szűcsné Urbán Mária néptánc pedagógus mutatotta be a rendezvényen fel-

tánc vette át a főszerepet. Rubint Rebeka és Nagy Marcell néptáncosok műsorát láthatunk, akik Erdélyből kalotaszegi legényest, csárdást és szaporát adtak elő. 2022 márciusától városunkban ismét tanulhatnak néptáncot a gyerekek, így ezt követően az ő összeállításukat láthattuk „Túl a vízen...” címmel. A talpalávalót Molnár László és Kovács Zoltánné Lajos Krisztina szolgáltatta. Az este zárásaként tőlük hallottunk moldvai mulatságot idéző



A jászárokszallási néptáncos gyermekek műsora

lépő szereplők ruháit. A népviselet bemutatón megismerttük a moldvai, erdélyi és jász-árokszállási népzene ruházat legfőbb jegyeit.

A jeles alkalomra a Rozmaring Népdalkör a jász-árokszállási dalszakkal készült, műsoruk zölderdőben – Felső jász-árokszállási dalszakkal készült, műsoruk végén a közönséget is énekre szólították, így a megtelt nagyterem közönsége együtt énekelte a jász-árokszállási gyerekek kezdetű dalt.

A népzene világa után a nép-

dalokat furulya- és dobkísérettel, végül a Palóc Himnusszal zárták előadásukat. A kultúra napi műsor népművészeti szellemisége méltó ünneplése volt nemzeti értékeink, kultúránk ápolására, melyre méltán büszkék lehetünk.

A műsor fellépőinek munkáját az önkormányzat nevében Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony köszönte meg néhány jelképes ajándékkal. Az ünnepség kötetlen beszélgetéssel zárult.

ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2022.

VÁLOGATÁS A
JÁSZVIDÉK DECEMBERI LAPZÁRTÁJÁT
KÖVETŐ PROGRAMOKBÓL

FOTÓK: MAJORNÉ NAGY MÁRIA,
PETÓFI MŰVELŐDÉSI HÁZ,
SZŰCS JUDIT



A jászberényi Déryné
Vegyeskar karácsonyi koncertje



A Széchenyi István Általános Iskola
és AMI tanulóinak adventi hangversenye



Adventi vásár



Pásztorjáték

KARÁCSONYI ADOMÁNYOZÁS A GIMNÁZIUM SZERVEZÉSÉBEN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

2022. december 14-én újból adományzsákok átadására került sor a Deák Ferenc Gimnázium szervezésében a Petőfi Művelődési Házban.

A gimnázium az OTP Fáy András Alapítvány mintaiskolájaként 2015 óta vesz részt a karácsonyi adományozásban. Az adománygyűjtési akcióba eddig is és idén is a Humanitás Szociális Alapítvány, az OTP Bank, az OTP Fáy András Alapítvány és két mintaiskolája, a BGSZC Budai Gimnázium és Szakgimnázium és a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium osztályai és tantestülete kapcsolódtak be.

Az idei évben a jászárokszállási, nyíregyházi és észak-dunántúli hátrányos helyzetű családok számára folytattak gyűjtést. Továbbá két súlyosan, halmozottan sérült gyermekkel foglalkozó oktatási intézmény kapott támogatást Kömlődön és Debrecenben. A december 14-i ünnepélyes átadóra Jászárokszálláson 50 adományzsák készült el, amelybe tartós élelmiszerek,

illetve édességek kerültek. A zsákok kidíszítését Partitóth Orsolya tanárnő vezetésével a gimnázium tanulói, illetve a Széchenyi István Általános Iskola rajz szakkörös tanulói végezték.

Dr. Nagy Krisztina, a Humanitás Alapítvány titkára elmondta a résztvevőknek, hogy minden évben hatalmas logisztikát igényel a szervezés, de az ajándékok kapók csillogó tekintete mo-

tivációt jelent, hogy a jövőben is folytassák a munkát. Az idei évben országosan 150 családot támogattak, egy-egy zsák értéke 36.000,- Ft, a kömlődi és debreceni intézmények pedig egyenként 300.000,-Ft támogatásban részesültek. Újszászi-Farkas Beatrix, az OTP Fáy András Alapítvány oktatás-menedzsment csoportvezetője az alapítvány munkájáról, célkitűzéseiről beszélt. A pénzügyi tudatosság fejlesztésén túl az évente ismétlődő adományozási akció különleges jelentőségű az alapítvány és a mintaiskolák számára. Bágyi Rita intézményvezető köszöntőjében hangsúlyozta, hogy nemcsak a megajándékozott családok számára értékes ez a kezdeményezés, hanem a diákok nevelésében is fontos eszköz: átélhetik, megtapasztalhatják azt az egyetemes igazságot, hogy adni jó.



Dr. Nagy Krisztina, a Humanitás Szociális Alapítvány titkára



Nagy Lara és Nagy Kevin duettje, zongorán kísér: Gonda László

Az átadón felléptek iskolánk volt és jelenlegi diákjai énekszólóval, illetve duettel, valamint prózarészlet előadásával. Köszönjük Nagy Lara, Nagy Kevin (10. A), Csécei Barbara (9. A), Németh Vanda (12. A), Farkas Alex és Aranyász Ádám közreműködését.

CSALÁDI NAP ÉS KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

2022. december 20-án a gimnázium családi nappal összekötött karácsonyi ünnepségének adott otthont a Petőfi Művelődési Ház.

A családi nap elnevezés az EFOP-3.1.5-16-2016-00001 számú „A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” elnevezésű projekthez kapcsolódik,

az intézmény, a tanulók és a család kapcsolatának erősítése a célja. A karácsonyi ünnepkör jó apropó erre: mint azt Bágyi Rita intézményvezető kiemelte, kiváló lehetőség nyílik arra, hogy szülők, diákok, tanárok együtt ünnepeljenek, gyönyörködhesse a fiatalok tehetségében, műsorszámaiban. A 2019-es nagyszabású Álomkarácsony című koncert óta, ahol a műsorban helyet kaptak gimnazista fellépők és vendégmű-



A 11. A osztály műsora

vészek is, mindig van karácsonyi zenés blokkja a decemberi szalag-avató műsorban. Ezt a hagyományt folytatta ez a rendezvény is, ahol helyet kapott a jókedv, az ünnepvárás izgalma, a karácsony áhítata és a szeretet megtapasztalása.

A 11. A osztály humoros iskolai jelenete után Berg Judit: A zöld lábú angyal című meséjét hallgathatta

meg a közönség, majd felcsendültek a karácsonyi dalok a gimnázium szólistái és énekkara előadásában. A zenei blokkot betanította és zongorán kísért Gonda László tanár úr, aki – a már megszokott módon – a közönséget is bevonta az éneklésbe. A karácsonyi szünet igazán méltó felvezetése volt ez a program a gimnazisták számára.



Az énekkar



#pohár est 2.0 #fiatalok #ünnepek #együtt

POHÁR EST 2.0

SZÖVEG: RAB ZSANETT
IFJÚSÁGI TANÁCS
ELNÖKE

A tavalyi évhez hasonlóan a jászárokszállási Ifjúsági Tanács 2022 decemberében is megrendezte a közkedvelt Pohár Estet a városban.

Ezúttal új helyszínen, az Adventi vásáron vártuk a hideg téli estén felmelegedni vágyókat, akiket meleg teával és forralt borral kínáltunk a rendezvényen.

Nagy örömeinkre szolgált, hogy a visszatérő vendégeken túl egyre több lelkes fiatal is kilátogatott az eseményre. A város lakói hálaival

telve, örömmel fogadták el a meleg italokat és bizakodva gondoltak ránk, a jövő nemzedékére, a jászárokszállási fiatalokra. A remek hangulatot fokozta Németh Vanda élő előadása, valamint a B&B rendezvénytechnika közreműködése. Köszönetet szeretnénk mondani Jászárokszállás Város Önkormányzatának, a képviselő-testület támogató tagjainak, az önkéntesen segítő fiataloknak, Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszonynak és mindazoknak, akik hozzájárultak az est megvalósulásához.

Reméljük, hogy a 2023-as évben még számos rendezvényen találkozhatunk!

JUCIKA NÉNI 100 ÉVES LETT



Jucika néni családjával ünnepelte 100. születésnapját

2023. január 3-án Szabó Sándorné, szül. Bordás Julianna a család „Jucika nénije” betöltötte a 100. életévét.

A kerek évfordulót jó testi és szellemi egészségben, családjával az otthonában ünnepelte meg, míg másnap a jászárokszállási Szent Erzsébet Karitás Csoport egy virágcsokorral és ajándékoszárral köszöntötte őt.

Bordás Péter

LEGALÁBB SZÁZ ÉVET MEGÉLT ÁROKSZÁLLÁSON SZÜLETETTEK VAGY ITT ELHUNYTAK

Összegyűjtöttem a legalább száz évet megélt árokszállási lakosok névsorát.

Legrégebbi adatom: **Móczár János**, aki a halotti anyakönyv adatai szerint 1718. október 5-én hunyt el 112 éves korában.

Rédei Pál 1746. március elsején halt meg 101 évesen.

Tasi Ilona százéves korában, 1756. május 9-én adta át lelkét teremtőjének.

Kún Miklós 1757. április 19-én költözött el az árnyékvilágból 110 évesen.

Szabó Erzsébet százéves korában, 1757. április 28-án lehelte ki lelkét.

Mészely János kb. 110 éves volt, amikor 1763. szeptember másodikán meghalt.

Boros Anna százéves volt, amikor Kis Mátyás özvegyeként 1788. július 6-án elhunyt.

Csuka István özvegyember 100. életévében hunyt el 1792. március 5-én.

Mák Ferenc özvegyként boldogult meg 1795. február 18-án, 103 évesen.

Korsós Katalin, Dósa Mátyásné 100 éves volt, amikor 1803. április 8-án meghalt.

Petes Erzsébet, Trombitás István neje 105 éves volt, midőn 1820. március 17-én, Kiskunfélegyházán elhunyt.

Kozma Mihály 1823. február 27-én követte nejét, Soós Katalint, 103. életévében.

Tukacs Katalin, Faragó András özvegyeként hunyt el 108 évesen 1829. november 20-án.

Hegyes Judit, özvegy Berta Pálné 102 éves korában halt meg 1842. január 27-én.

Gedey Anna, néhai Dudás Ignác neje, 1929. február 18-án halálozott el száz éves korában.

Pethes Veronika, özvegy Terjék Mátyásné, 103 évesen hunyt el 1955. június 20-án.

Rédei Veronika 1959-ben hunyt el 101 éves korában.

Barócsi Alajosné 1968 júliusában ünnepelte 100. születésnapját.

Nemoda Sándor 101 évesen távozott 1991 márciusában a földi világból.

Bobák András 1993 februárjában 100 évesen fejezte be e világi pályafutását.

Kóczyán Irén, Szelenszky Béla neje 1993 áprilisában halt meg 100 éves korában.

Ferencz Erzsébet, özvegy Major Emánuelné 101. évében hunyt el 1994 augusztusában.

Farkas Margit, Dóka Rudolfné 1996 januárjában adta vissza lelkét a teremtőnek 101 évesen.

Ördög Jusztna, Tóth Alajosné 100 évesen hunyta le a szemét örökre 1996 áprilisában.

Csikós Anna, Pethes Ignácné 2001 decemberében 102 éves korában halt meg.

Kovács Amália, Kóczyán Alajosné 102 évet élt. A 2001. év áprilisában hunyt el.

Soós Viktória, Tóth László özvegye 2003 novemberében hunyt el 100. születésnapja után 3 héttel.

Antal Gizella, Győző Lászlóné 100 évesen hunyt el 2004 áprilisában.

Bódis Jusztna 100 éves volt, amikor 2006 márciusában az égi hazába költözött.

Baranyi Terézia, Stegena Károlyné 101 évet el, míg 2006 májusában el nem hunyt.

Sedon Margit, Lukács Béláné 2008 januárjában halt meg 101 évesen.

Szabó Anna, Meleg Jánosné 2008 áprilisában hunyt el 101 éves korában.

Major Mária, Meleg Imréné 102 éves volt, mikor örökre lehunyta a szemét 2011 februárjában.

Nagy Ferenc 100 évesen távozott 2012 októberében az égi hazába.

Csuka Franciska, Faragó Béla felesége 2013 októberében hagyta itt a földi világot 101 évesen.

Nemoda Erzsébet, Antal Józsefné 2015 júniusában, 102. évében távozott az anyagi világból.

Tóser Ilona, Mészáros Lajosné 2016 januárjában halt meg Budapesten 107. életévében.

Tóser János 104. életévében fejezte be örökre szobrászművészetét 2017 júliusában.

Győző Erzsébet, Szundi Sándorné 2018 januárjában hunyt el 103 évesen.

Gyenes Franciska, Varga Béláné 104 éves volt, amikor 2019 februárjában elhunyt.

Ballagó Margit, Görbe Józsefné 100 évesen halálozott el 2019 decemberében.

Szerkesztette: Földi József
Forrás: Árokszállási egyházi halotti anyakönyvek, Jászvidék

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI KARÁCSONYI CSODA

SZÖVEG: NAGY KINGA

2022 decemberében ismét angyalok járták városunk utcáit. Angyalok, akik sok gyermek számára vitték el a csodát.

A gyermeki hit az egyik legtisztább dolog a Földön. Karácsony idején hisznek az angyalok eljövételében, a csodák megvalósulásában. Talán mi, felnőttek is tanulhatnánk tőlük...

Az ünnepi időszakban gyakran halljuk, hogy nem az ajándék a fontos, hanem a családdal töltött, meghitt pillanatok. Ha valóban ezt érezzük, miért van teli a sajtó minden lehetséges formája az ajándékokkal körberakott fenyőfákkal, ahol a gyermekek mosolyogva bontogatják az ajándékokat? Ezeket a képsorokat minden gyermek látja, megírja vagy elmondja, mit szeretne kapni karácsonyra, sokan pedig boldogan bontogatják a Jézuskától kapott ajándékokat. Vanak azonban olyan gyerekek, akiknek a listáján szereplő ajándékok közül egy sem érkezik meg. Pedig minden biztonnyal ők is ugyanolyan mosollyal ölelnék magukhoz az áhított ajándékokat.

Gál Lászlóné és Kis-Simoné Goda Éva 2019-ben álmolta meg, hogy a helybeli, nehéz anyagi körülmények között élő gyermekek karácsonyfája alá is tesznek ajándékokat a lakosok összefogásával. A város több pontján elhelyezett angyaldobozokba ke-

rültek bele a gyermekek nemét és életkorát tartalmazó kártyák, melyek segítségével az angyalok tudták, hová kell menni. Rengeteg ajándékfelajánlás érkezett, melynek köszönhetően több mint 100 gyermek karácsonya lett bol-

Emellett, a pénzfelajánlásoknak köszönhetően glutén-, cukor- és laktózmentes szaloncukorral is kedveskedhettek a szervezők a gyerekeknek a pásztorjáték után, de az Apartman ház lakóinak is jutott a finomságból.



A templomba látogató gyerekeknek is jutott az ajándékokból

dogabb. A Városi Könyvtárban csomagoló angyalok már rutinnal készítették el a gyermekek számára az ajándékokat, így december 24-re mindenki megkapta hatalmas ajándékosomagját.

A rengeteg felajánlásból pedig nemcsak a rászorulóknak jutott. A templom hatalmas karácsonyfája alatt sokan találtak egy-egy apró ajándékot.

Örömmel tölt el, hogy 3. éve, a lakosság összefogásának köszönhetően sok gyermeknek örömet okozhatunk karácsony idején, melyért köszönet a karácsonyi csoda megálmodóinak, a csomagolásban és kihordásban segítőknek, a dobozok kihelyezését vállaló boltoknak, intézményeknek, az ajándékokat felajánló családoknak és a támogatóknak.

MEGEMLEKEZÉSÜL

**SZÖVEG: MOZSÁR LÁSZLÓNÉ
POLGÁRMESTER – JÁSZÁGÓ**

Megrendülten fogadtuk a hírt, miszerint Dr. Mozsár Ferenc, a Közgazdaságtani és Gazdaságfejlesztési Intézet egyetemi docense, 2022. december 30-án, 65 évesen, tragikus hirtelenséggel elhunyt.

Dr. Mozsár Ferenc 1957. október 9-én született a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Jászágón. Általános iskolai tanulmányait is itt végezte, 1964 és 1972 között. Szolnokon, a Vegyipari, Finommechanikai és Műszeripari Szakközépiskolában érettségizett 1976-ban. Ugyanebben az évben felvételt nyert a József Attila Tudományegyetem matematikus szakára, majd 1 éves katonai szolgálat következett számára Hódmezővásárhelyen. Matematikusi tanulmányait megszakítva, a korábbi vegyipari technikus szakmájának megfelelően, az Algyői Kőolajipari Vállalatnál helyezkedett el 1978-ban, majd felvételizett a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem szegedi kihelyezett tagozatára, ahol 1984-ben okleveles közgazdász diplomát szerzett. 1980-ban megházasodott, 1986-ban pedig megszületett fia,



Dr. Mozsár Ferenc beszédet mond az elszármazott jászágóiak nevében (Jászok Világtalálkozója, 2010.)

Mozsár Mátyás. Időközben elkezdett tanítani a Szegedi Körösi József Közgazdasági Szakközépiskolában. Tanári pályaválasztásához és működéséhez kapcsolódva ismét a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem követ-

kezett, ahol 1989-ben közgazdász tanári oklevelet szerzett.

A Szegedi Tudományegyetem jogelődjén, a még József Attila Tudományegyetemen, 1987-től tanársegédként kezdett el dolgozni. Majd 1993-ban az egyetemi doktori címét is megszerezte a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen, disszertációjának címe: „Az állam mikro gazdasági szerepvállalása” volt. 1993-tól így már egyetemi adjunktusként folytathatta munkáját. Az 1999-ben megalakult Gazdaságtudományi Kar egyik alapító oktatójaként tarthatjuk számon. Miután „A közjavak magánkezelése” című disszertációjának megvédésével PhD fokozatot szerzett, 2004-től egyetemi docensként dolgozott a karon. Ugyanebben az évben lett a GTK Közgazdaságtani és Gazdaságfejlesztési Intézet Elméleti Közgazdaságtani Szakcsoportjának vezetője. Ezt a munkát 2019-ben adta át. 2005-2008. között a kar dékánhelyettese volt. 2006-tól egészen mostanáig a GTK Tanulmányi Bizottságát vezette. 2022 őszén nyugdíjba vonult, de oktatói tevékenységét tovább folytatta.

Nagyon sokan szerették és tisztelték őt. Halálával pótolhatatlan őrnt hagyott maga után.

TÁJÉKOZTATÓ

Az Ipartestület vezetősége tájékoztatja a vállalkozókat, hogy február 18-án, szombaton 14 órakor az Ipartestület klubhelyiségében munkavédelmi és tűzvédelmi oktatást tartunk. Tagjainknak az oktatás ingyenes, nem tagok részére 5000,-Ft.

**Csikós László
elnök**

KARÁCSONYRA KÉSZÜLVE

**SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ
KARITÁSZ CSOPORTVEZETŐ**

**„SOHA NEM
FOGJUK MEGTUDNI
AZT A JÓT, AMIT
EGY EGYSZERŰ
MOSOLY TEHET.”**

**(KALKUTTAI
SZENT TERÉZ ANYA
MONDATAI)**

tartós élelmiszert vásároltunk, amit 50 családnak tudtunk átadni, ezen felül az Egri Karitászi Központ 20 összecsomagolt tartós élelmiszert juttatott el csoportunknak, amit szintén az előzővel egy időben továbbítottunk, tehát karácsonyra 70 családnak került az asztalára egy kicsivel több.

Az advent időszaka mindannyiunkat rádöbbenett, hogy közeleg a legszentebb ünnepünk, a karácsony, amikor szeretnénk még több szeretetet adni családjainknak, kedves ismerősöknek. A kari-

támogatásunkhoz hozzájárultak az általános iskolába járó gyermekek szülei, amit a betlehemi játékok megtekintésére érkező gyermekek hoztak el csoportunk részére. Összesen 110 ANGYALBÁTYUT kaptunk, me-

**SZÖVEG:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA
FOTÓ: HVG.HU**

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

DR. CSÁNYI SÁNDOR

Ebben a hónapban bemutatásra kerülő díszpolgárunkról bizton állíthatom, hogy városunk egyik legnagyobb büszkesége.

A példa arra, hogy egyszerű körülmények közül is sokat elérhetünk rendkívüli szorgalommal, kitartással és a legjobb tudásod szerint végzett odaadással, lelkiismeretes munkával. Dr. Csányi Sándor (bankár, közgazdász, üzletember) neve országosan is etalon, hiszen hazánk egyik legbefolyásosabb személyévé vált.

Életét a kemény, állhatatos munka jellemezte. Hogy elérje céljait, már fiatal korában is 16-18 órát töltött munkával. Délelőtt a Pénzügyminisztériumban dolgozott, délután egy középiskolában tanított, éjszaka kollégiumban nevelte a diákokat és mindezek mellett még az egyetemi vizsgáira is eredményesen felkészült. Ő az élő példája annak, hogy a szorgalom bizony meghozza jutalmát.

Bár az OTP Bankcsoport Közép-Kelet Európa egyik legnagyobb pénzügyi

csoportjává nőtte ki magát az évek alatt, Dr. Csányi Sándor számára mindig is fontos volt a nehéz sorsúak, főként a fiatalok támogatása. Szerencsések lehetünk, hi-



Dr. Csányi Sándor

szén soha nem felejtette el, honnan származik, városát és a Jászágót mindig felka-

rolta és segítette. Az OTP elnök-vezérigazgatója szerint: „az anyagi jólét és az ezzel járó ismertség kötelezi az embert, hogy fokozott felelősséggel forduljon

tás. 1995-től a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Kuratóriumának alelnöke, 2003-tól a Prima Primissima Alapítvány Kuratóriumának elnöke. A társadalmi felelősségvállalás kiemelkedő példájaként 2005-ben magánvagyonából, egymilliárd forintossal alapította a Csányi Alapítványt a Gyermekekért kiemelten közhasznú alapítványt. A Csányi Alapítvány több hátrányos, nehéz körülmények között származó, ugyanakkor jó képességű árokszállási gyermeknek is segítséget nyújtott és felkarolta őket. Hálával tartozunk Dr. Csányi Sándornak, mert nélküle oly sok tehetséges gyermek kallódott volna el, s bár az OTP-ből szilárd erős pénzügyi támogatást hozott létre, mégis talán a legnagyobb csodákat az alapítványa segítségével cselekedtet.

Városunkért végzett kiemelt munkájáért a Jászárokszállás Díszpolgára címet 1998-ban kapta meg.



110 db Angyalbátyu került kiosztásra

tás is elkötelezett ebben, ugyanis szeretetszolgálat a tevékenységünk. A mosolyunkon, kedvességünkön kívül azért a kedves támogatóink segítségével tudtuk az idős magányosokat, a nagycsaládokat, a sérülten születettek szerényen, de annál nagyobb szeretettel támogatni.

Egy gyöngyösi támogató csokifigurákkal támogatta csoportunkat, amit Mikulásra osztottunk ki a templomban megjelent gyermeknek, a maradékot szeretetsomagokba raktuk. 140 szeretetsomagot továbbítottunk, ami főképpen édes-séget tartalmazott.

Dr. Gergely Sándor és felesége anyagi támogatásából

lyet hirdetés útján a tartós élelmiszer osztásakor adtuk át a családoknak.

Utólag megemlítem, hogy az év folyamán adományozott használt dolgokból 821 személyt támogattunk, ezen kívül 355 db könyvet kaptunk az elmúlt évben és elmondhatom, 300 darab gazdára talált.

Ezzel fejeződött be a 2022. évi tevékenységünk. Köszönetünket fejezzük ki minden adományozónak. Önök segítettek ahhoz, hogy ennyi szeretetsomagot tudjunk segíteni. Kívánok mindenkinek egészséges, békés, boldog új évet a Szent Erzsébet Karitászi Csoport tagjai nevében.



1091 Budapest, Üllői út 131.
+36 1 382-0888 (H-P: 8:00-17:00)

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, VÁROSHÁZA



Célállomás / Destination		Munkanapokon (hétfőtől-péntekig) From Monday to Friday							Hétfőn (szombat-vasárnap) Saturday and Sunday		
Vonalszám Line number	Menetidő Travel time										
Átkár, autóbusz-váróterem											
1063	14'-17'	04:33	04:52	04:53	05:16	05:51	05:52	04:33	04:52	05:18	
1348		06:31	06:52	07:31	07:52	08:31	08:52	06:31	06:52	07:31	
1469		09:31	09:52	10:22	10:52	11:31	11:52	08:31	08:52	09:31	
1515		12:31	12:52	13:31	13:52	14:31	14:52	10:22	10:52	11:31	
3670		15:31	15:52	16:31	16:52	17:31	17:52	11:52	12:31	12:52	
3671		18:31	18:52	19:52	20:31			13:31	13:52	14:31	
4663								14:52	15:31	16:31	
								16:52	17:31	17:52	
								18:31	18:52	19:31	
Budapest, Stadion aut. pályaudvar											
1063	112'	04:53									
Eger, aut. áll.											
1348	93'	06:52	09:52	10:52	12:52	14:52	16:52	06:52	08:52	10:52	
								12:52	14:52	16:52	
Gyöngyös, aut. áll.											
1348	28'-39'	04:33	04:52	05:16	05:51	05:52	06:31	04:33	04:52	05:18	
1469		06:52	06:52	07:31	07:52	08:31	08:52	06:31	06:52	07:31	
1515		09:31	09:52	10:22	10:52	11:31	11:52	08:31	08:52	09:31	
3670		12:31	12:52	13:31	13:52	14:31	14:52	10:22	10:52	11:31	
3671		15:31	15:52	16:31	16:52	17:31	17:52	11:52	12:31	12:52	
3688		18:31	18:52	19:52	20:31			13:31	13:52	14:31	
4663								14:52	15:31	16:31	
								16:52	17:31	17:52	
								18:31	18:52	19:31	
Gyöngyöshalász, bejárati út											
1348	19'-22'	04:33	04:52	05:16	05:51	05:52	06:31	04:33	04:52	05:18	
1469		06:52	07:31	07:52	08:31	08:52	09:31	06:31	06:52	07:31	
1515		09:52	10:22	10:52	11:31	11:52	12:31	08:31	08:52	09:31	
3670		12:52	13:31	13:52	14:31	14:52	15:31	10:22	10:52	11:31	
3671		15:52	16:31	16:52	17:31	17:52	18:31	11:52	12:31	12:52	
4663		18:52	19:52	20:31				13:31	13:52	14:31	
								14:52	15:31	16:31	
								16:52	17:31	17:52	
								18:31	18:52	19:31	
Gyöngyöshalász, Községháza											
3670	28'	04:33	05:16	05:51	06:31	07:31	08:31	04:33	05:18	08:31	
		09:31	11:31	12:31	13:31	14:31	15:31	07:31	08:31	09:31	
		16:31	17:31	18:31	20:31			11:31	12:31	13:31	
								14:31	15:31	16:31	
								17:31	18:31	19:31	
Hatvan, Kossuth tér											
1063	42'	04:53									

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, VÁROSHÁZA



Célállomás / Destination		Munkanapokon (hétfőtől-péntekig) From Monday to Friday							Hétfőn (szombat-vasárnap) Saturday and Sunday		
Vonalszám Line number	Menetidő Travel time										
Jászágó, művelődési ház											
4650	19'	04:15	08:05	06:35	10:01	12:30	15:00	06:00	07:00	+ 07:50	
								10:01	+ 11:56	15:00	
								+ 16:35	17:28		
Jászberény, aut. áll.											
3667	21'	17:06						17:06		20:33	
Mátrafüred, autóbusz-váróterem											
1515	53'	10:22						10:22			
Mátraháza, aut. áll.											
1515	60'	10:22						10:22			
Parád, Központ											
1515	68'	10:22						10:22			
Parádfürdő, Kórház											
1515	93'	10:22						10:22			
Pusztamonostor, vasútállomás											
4650	32'	16:40								+ 16:35	
Vámosgyörk, Vasútállomás											
1063	7'-9'	04:33	04:52	04:53	05:16	05:51	05:52	04:33	04:52	05:18	
1348		06:31	06:52	07:31	07:52	08:31	08:52	06:31	06:52	07:31	
1469		09:31	09:52	10:22	10:52	11:31	11:52	08:31	08:52	09:31	
1515		12:31	12:52	13:31	13:52	14:31	14:52	10:22	10:52	11:31	
3670		15:31	15:52	16:31	16:52	17:31	17:52	11:52	12:31	12:52	
3671		18:31	18:52	19:52	20:31			13:31	13:52	14:31	
4653								14:52	15:31	16:31	
								16:52	17:31	17:52	
								18:31	18:52	19:31	
								19:52			

A közúti forgalom sajátosságai miatt menetrendi eltérések előfordulhatnak. / Due to the special features of road traffic, schedule changes may occur.

Jelmagyarázat / Key to the signs used:

☒ a hetek első iskolai előadási napját megelőző munkaszüneti napokon / on Sundays and public holidays preceding the first school day of the week

○ szabadnapokon / on Saturdays

+ munkaszüneti napokon / on Sundays and public holidays

☒☒ Budapest-bérfattal nem vehető igénybe / The Budapest-pass is not valid

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, VÁROSHÁZA



Célállomás / Destination		Munkanapokon (hétfőtől-péntekig) From Monday to Friday							Hétfőn (szombat-vasárnap) Saturday and Sunday		
Vonalszám Line number	Menetidő Travel time										
Bocznád, Községháza											
3667	35'-36'	05:50	06:24	08:24	10:24	12:24	14:24	08:24	08:24	10:24	
3670		16:24						12:24	14:24	16:24	
								17:30			
Cegléd, aut. áll.											
1348	92'	09:03	11:03	13:03	15:03	17:03		09:03	11:03	13:03	
								15:03	17:03		
Cibakháza, autóbusz forduló											
4602	179'	14:03						14:03			
Cserkeszőlő, autóbusz-váróterem											
1515, 4602	155'-211'	08:03	14:03	15:33				08:03	14:03	15:33	
Eger, aut. áll.											
3667	90'-90'	05:50						17:30			
Héves, aut. áll.											
3670	51'	08:24	08:24	10:24	12:24	14:24	16:24	08:24	08:24	10:24	
								12:24	14:24	16:24	
Hódmezővásárhely, aut. áll.											
1515	227'	15:33						15:33			
Homok, vasútállomás elágazás											
1515, 4602	135'-174'	09:03	14:03	15:33				09:03	14:03	15:33	
J.berény, Állami elágazás											
1469, 1515	27'-42'	08:03	08:56	14:03	15:33			08:03	08:56	+ 12:40	
4602, 4653								14:03	14:03	15:33	
								+ 19:33			
Jánoshegy, Túli elágazás											
1469, 1515	50'-52'	08:03	08:03	14:03	15:33			08:03	08:03	14:03	
4602								14:03	15:33	16:33	
Jászapáti, vasútállomás											
4653	40'	05:05									
Jászberény, Hókecsk út											
1063	2'	05:50	06:24	07:24	08:24	10:24	12:24	08:24	07:24	08:24	
3667		13:24	14:24	14:33	16:24	16:24	17:18	10:24	12:24	13:24	
3670		17:24	18:24	18:24	20:24	21:24	23:31	14:24	15:24	16:24	
								17:24	17:30	18:24	
								18:24	20:24	21:24	
Jászberény, aut. áll.											
1348, 1469	22'-45'	04:56	08:03	08:35	08:48	07:17	08:03	08:03	08:35	07:42	
1515, 3671		08:45	09:03	10:03	11:03	12:03	12:55	08:03	+ 08:32	09:03	
4602, 4650		13:03	13:40	14:03	14:40	15:03	15:33	11:03	+ 12:40	13:03	
4653		15:40	16:03	16:15	17:03	17:25	18:03	14:03	14:03	15:03	
		19:03	19:45	20:55				15:33	16:22	+ 16:33	
								17:03	19:03		
Jászberény, Electrolux											
4650	34'-36'	04:56	12:55	20:55							
Jászberény, kórház II.											
1515	29'	08:03						08:03			
Jászberény, vasútállomás											
1348	30'	09:03	11:03	13:03	15:03	17:03		09:03	11:03	13:03	
								15:03	17:03		
Jásztelek, Községháza											
1469, 1515	37'-45'	08:03	08:03	14:03	15:33			08:03	08:03	14:03	
4602								14:03	15:33	16:33	
KM, Községháza											
3667	53'-56'	05:50						17:30			
Kecskemét, aut. áll.											
1348	142'	09:03	11:03	13:03	15:03	17:03		09:03	11:03	13:03	
								15:03	17:03		

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, VÁROSHÁZA



Célállomás / Destination		Munkanapokon (hétfőtől-péntekig) From Monday to Friday							Hétfőn (szombat-vasárnap) Saturday and Sunday		
Vonalszám Line number	Menetidő Travel time										
Kunzentmárton, aut. áll.											
1515, 4602	107'-221'	08:03	14:03	15:33				08:03	14:03	15:33	
Marfa, autóbusz-váróterem											
1515, 4602	124'-154'	08:03	14:03	15:33				08:03	14:03	15:33	
Nagygyőrös, Szabadság tér											
1348	122'	09:03</									

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2023. I. negyedév

Hulladék típusa	FEBRUÁR	MÁRCIUS
Zöld zsákos	SZÜNETEL	06. Hétfői és keddi járat területe
Sárga zsákos	01. és 15. Hétfői és keddi járat területe 02. és 16. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	07. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe 08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

**2023. március 15. (szerda) helyett
2023. március 18-án (szombat) lesz szállítás!**

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2023. február

ORVOSI ÜGYELET

Febr. 1-3-ig Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077.
Febr. 6-10-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.
Febr. 13-17-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.
Febr. 20-24-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.
Febr. 27 - márc. 3-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR
5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9.
Tel.: 57/531-010
H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:30

AGORA GYÓGYSZERTÁR
5123 Jászárokszállás, Posta köz 1.
Tel.: 57/531-980
H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:00

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Lichtey Mihály
hétfő: 10:00 - 18:00
szerda: 8:00 - 13:00
csütörtök: 12:00 - 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

2. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Göböl Borbála
hétfő: 14:00 - 18:00
szerda: 8:00 - 12:00
csütörtök: 7:00 - 10:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

3. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Göböl Borbála
hétfő: 11:00 - 14:00
szerda: 12:00 - 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 625 3537

ISKOLAFOGÁSZAT
Dr. Lichtey Mihály
csütörtök 8:00 - 12:00
Dr. Göböl Borbála
hétfő: 9:00 - 11:00
csütörtök: 10:00 - 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
kedd: 14:00 - 15:00, péntek: 14:00 - 15:00.

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 - 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 - 12:00

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő, szerda: 17:00 - 18:00, péntek: 11:00 - 12:00

Elérhetőség: Vargáné Kiss Magdolna 06-30/904-4197

Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 - 18:00, kedd, szerda: 8:00 - 12:00 és 14:00 - 18:00, csütörtök: 8:00 - 13:00, péntek: 8:00 - 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő: 15:00 - 17:00, kedd: 8:00 - 10:00

Elérhetőség: Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 - 15:00

kedd, csütörtök: 10:00 - 18:00

VÉRVETEL Ideje: szerda: 6:30 - 9:00, péntek: 6:30 - 9:00

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2023. február 14. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:

2023. február 24. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK DECEMBER

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Sárközi Péter - Sárosdi Barbara, Bozsik László - Hajdu Kinga Brigitta, Lengyel Ádám - Farkas Vivien.

December hónapban született: Bálint Kevin Szabolcs, Fodor Lili Lúsz, Király Hanna Gerda, Nagy Julianna, Varga Kira.

Ezüton búcsúzunk az elhunytaktól: Balogh László 63, Gáspár Lajos László 78, Géczy Gáborné szül. Szappan Mária 65, Gulyás Béláné szül. Bordás Pirooska 94, Kovács Béla 83, Móczár Melinda 53, Oroszi Gáborné szül. Kiss Mária 91, Pinczés János, Rédey-Nagyné Faragó Zsuzsanna 78, Szántó Ferenc Béla 68, Széplaki József 87, Szerző Zoltán 68, Varga Csabáné szül. Sárkány Katalin 50 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón december hónapban házasságkötés nem volt, született Juhász Karola, elhunyt Nagy Csaba 52 éves korában.

JÁSZÁROKSZÁLLÁSRÓL
INDULÓ VONATOK

Vámosgyörk állomásra
(Vámosgyörkön átszállási lehetőség Hatvan - Gödöllő - Budapest, Gyöngyös, Füzesabony felé):

4:29	6:31	8:05	10:05	12:05
14:05	16:05	18:05	20:05	

Jászdózsa - Jászapáti - Újszász útirányon át
Szolnok állomásra:

5:37	7:13	8:50	10:50	12:50
14:50	16:50	18:50	20:50	

MEGEMLÉKEZÉS



Petró József
halálának 2. évfordulójára

„Tudjuk, hogy nem jöhet,
mégis egyre várjuk.
Enyhíti hiányát, ha álminkban látjuk.
Az ész megérti, de a szív soha,
Hogy egyszer majd mi is
elmegyünk, ahol Ó van oda.
Az élet múlik, de akit szeretünk,
Arra életünk végéig
könyves szemmel emlékezünk!”

Szerető feleséged,
lányod, fiad, unokáid, menyed

(X)

MEGEMLÉKEZÉS



Dókáné Rédei Mária
halálának 3. évfordulójára

Köszönjük, hogy éltél és minket szerettél,
Nem baltál meg, csak álmodni mentél.
Szívünkben itt él emléked örökre,
Ha látni akarunk, csak felnézünk az égre.
A csillagok között utazol tovább,
Ott várj ránk, ha időnk lejárt.

Szerető családja (X)

MEGEMLÉKEZÉS

Bobák Zoltán András
halálának 9. évfordulójára

„Örök álmod őrizze
béke és nyugalom,
szívünkben örökké élni fogsz,
mert hiányzol
és szeretünk nagyon.”



Szerető családja (X)

MEGEMLÉKEZÉS



Antal Béla
halálának
30. évfordulójára

„Lelked, mint fehér galamb,
csendesén messzire szállt,
Hiába keresünk, könnyes szemünk
többé már nem talál.
De tudjuk, hogy a csillagok
között a legfényesebb Te vagy,
Utat mutatsz, mert
szívünkben örökre itt maradsz.”

Szerető családja (X)

EMLÉKEZÜNK



Veres Bélára
(1925-1995)

28.



Veres Bélánéra
(1925-2019)

4.

haláluk
évfordulóján.

„Milyen szomorú mindig egyedül lenni, valakit mindenütt biába keresni,
valakit várni, ki nem jön soha többé. valakit szeretni titkon örökké!

Ha ránézek a fényképekre, látom arcotokat mosolyogni,
érezem a könnyeseppet arcomon lefolyni.

Ha itt lennétek, megkérdeznétek, mi bajom,
én csak annyit mondanék, hiányoztok nagyon-nagyon.”

Soha nem feledünk.

Szerető családokat és unokáid (X)

EMLÉKEZEM

apu,

Bobák Lajos
(1913-1992)

30

éve nincs velem.

De talán „... ahol a halottak
nem létező lelkei nem léteznek,
netán újra láthatom” őket.

anyu,

Rankasz Mária
(1919-2012)

10

Leányuk: Zsuzsa (X)



PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett február havi programok

2023. február 4. szombat 16 óra
Kertbarát Kör – Közgyűlés

2023. február 8. szerda 15 óra
Nyugdíjasok Egyesülete – Batyusbál

2023. február 10. péntek 14 óra
Kézimunka Klub

2023. február 11. szombat 9.30 óra
Dolgozók Horgász Egyesülete – Közgyűlés

2023. február 14. kedd 9 óra
Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

2023. február 21. kedd 13.30 óra
Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja – Taggyűlés

2023. február 24. péntek 14 óra
Kézimunka Klub

2023. február 28. kedd 9 óra
Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

Február hónapban

minden kedden 16 órától **Anime Klub**
minden kedden 16 órától **Csillag Mazsorett Csoport próbája**
minden kedden 18 órától **Rozmaring Népdalkör próbája**
minden kedden és csütörtökön 16 órától **Fortuna TSE próbája**
minden szerdán 14 órától **Szenior Örömtánc (február 8-án elmarad)**
minden szerdán 17 órától **Néptánc oktatás (február 8-án elmarad)**
első és harmadik szerdáján 17.30 órától **Csak pozitívan klub**
minden csütörtökön 17 órától **3-1-2 Meridián torna**
minden pénteken 14 órától **Kocka Klub**
minden pénteken 16.30 órától
Ötögető-varrás szakkör gyerekeknek (február 10-én elmarad)

FARSANGI ÁLARCKÉSZÍTÉS

A FOGLALKOZÁST VEZETI:
KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA

A RENDEZVÉNY INGYENES!

**2023. FEBRUÁR 04.
SZOMBAT,
8:30-TÓL 11:30-IG
A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN**

Városi Könyvtár
Jászváros

Herőce

HOZZÁVALÓK:
15 DKG RÉTESLISZT, 15 DKG LISZT, 1 EK. CUKOR, CSIPET SÓ, 3 TOJÁSSÁRGÁJA, 1 TK. RUM (NEM AROMA, RENDES RUM, MERT A BENNE LÉVŐ ALKOHOL TÁSZÍTJA AZ OLAJAT ÉS A ZSÍRT), 4 EK. SÚRÚ TEJFÖL.

ELKÉSZÍTÉS:
SZÉP SIMA TÉSztÁT GYÚRUNK, NEJLON TASAKBA VAGY FOLPACKBA CSOMAGOLVA A KONYHAPULTON PIHENTETJÜK 30-40 PERCIG. 2-3 MM VÉKONYRA ELNYÚJTJUK, DERELYEVÁGÓVAL ROMBUSZ ALAKÚRA VÁGJUK, HOSSZANTI KÖZEPÉN BEVÁGJUK ÉS AZ EGYIK SARKOT ÁTDUGJUK. BŐ, FORRÓ OLAJBAN VAGY ZSÍRBA SZÉP PIROSRA SÜTJÜK. VANÍLIÁS PORCUKORRAL GAZDAGON MEGHINTJÜK, ÍZLÉS SZERINT LEKVÁRRAL TALÁLJUK.

BÓNA EDIT

**FARSANG FARKA FELVONULÁS
ÉS TÉLÜZŐ TŰZGYÚJTÁS**

2023. február 19-én vasárnap

Farsangi időszak végén üzzük, égessük el a telet, hívogassuk a tavaszt!

PROGRAM:

15:15-től gyülekező a jászárokszállási apartmanház előtti téren
15:30 énekes, jelmezes felvonulás a piacra
15:45 körtánc a tűz körül, közös éneklés, szalmabáb égetés
A program végén teázás és pogácsázás a PIZZA Express jóvoltából.

Minden gyermeket, szülőt, érdeklődőt szeretettel várunk!

Közreműködő partnereink:
Rozmaring Népdalkör,
jászárokszállási néptáncos gyerekek,
Jászárokszállási Városi Óvoda,
illetve a piacfelügyelet, polgárőrség, tűzoltóság

Támogatónk:
PIZZA EXPRESS, WEGED KFT., Jász-Petrol, Szervező: Petőfi Művelődési Ház

TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

**"LEGYÜNK
MERÉSZEK ÉS
KALANDVÁGYÓK
ÉS REMÉNYTELIEK."
/LUCY MAUD
MONTGOMERY/**

Az év utolsó napján, az év utolsó túráján jártunk: szilveszter a Kékesen.

Ez a túra már évek óta azonos útvonalal vár, de sohasem lehet megenni. Hogy miért? Mert mindig más-

más időjárás társul hozzá.

Most a hó és a télies hideg helyett a napsütés, a meglepő madárdal és a jó levegő kísért utunkon.

Mátraházról indultunk és egy kis kör megtétele után a parkolóból, a zöld négyzeten lefelé a Hatökör ura várt bennünket. Ez egy meredek lejtő, amit fenéken csúszás nélkül megúsztunk.

A patakon átjutva visszapaszkodunk a Vörösmarty Turistaház felé vezető útra. Nemsokára elérjük az út végét, majd megfordulva a piros jelzéssel visszajövünk Mátraházára. Sajnos ez a szakasz

ebben az időben elég saras, de ettől függetlenül jól járható.

A Kékestetőre vezető út elején, még a Veronika-réten egy kicsit fürdünk a nap melegében. A sárga kereszt vezet végig a régi sísánc alatt egészen a "kis sombokor" aljáig. Itt azért nagy levegőt veszünk és felmászunk a lejtőn. Most könnyebb és biztonságosabb a feljutás, mert nincs hó és nem is csúszik annyira. Felérve a szél megerősödik és kicsit kipirulva indulunk Kékestető felé. A csúcskő megérintése - mert ez sohasem maradhat el - után már csak lefelé fogunk tartani.

Az erdőben haladva átérzük a táj csendjét és nyugalomát. Az alsó patakon átkelve, a sártengeren átküzdve magunkat lassan visszajutunk Mátraházára.

A túra végén csak arra tudunk gondolni, hogy ezt az évet egy jó társasággal, együtt töltött idővel tudtuk búcsúztatni.

Kívánom mindenkinek az új évben, hogy legyenek sokat a szabadban és érezzék magukat otthon a természetben, mert ez a lényeg!



Szilveszter a Kékesen

SZILVESZTERI BÁL

SZÖVEG: MOZSÁRNÉ DEÁK MÓNIKA

Szilveszter a Gergely-naptár szerinti naptári év utolsó napja, újév előestéje, a karácsonyi időszak hetedik napja. Sok országban családi összejövetelekkel, evéssel-ivással, különféle rendezvényekkel és tűzijátékokkal ünneplik.

Sok év kimaradás után 2022. 12. 31-én eljött a nagy pillanat, hogy megmozgassuk a lakosokat. Hosszas készülődések, egyeztetések után megvalósult az álmom. Izgalommal telve díszítet-

tünk, terítettünk és vártuk a vendégeinket. A helyszínt biztosította számunkra a Petőfi Művelődési Ház, a finom vacsoráról egy kedves barátunk gondoskodott, a büfét Jakus Gyula és André Edit biztosította. Volt náluk minden, ami egy jó mulatsághoz szükséges. A talpalávalóért Dj. Molnár László felelt.

Fergeteges estét töltöttünk el így együtt a vendégeinkkel, akik öt éves kortól a hatvan feletti korosztályig elfogadták meghívásunkat. Tombolahúzásunk izgalmas pillanatot hozott, három fődjünk is volt. A legszebb pillanatok, amikre szívésen emlékszem: a vonatozás, a limbózás, de ami egy

felemelő pillanat volt, hogy az urak összefogtak és együtt énekeltek a hölgyeknek. A magyar Himnusszal és pezsgővel köszöntöttük az új évet, ami reményeim szerint mindenkinek elhozza a fogadalmát és kívánságát. Hajnalig roptuk a táncot, volt minden stílus, még asztalon táncolás is, hajnalban víg kedéllyel tért haza mindenki.

A bálunk jó visszhangja révén újra eljön a pillanat, hogy eltöltsünk egy közös estét, hiszen farsangi bált rendezünk 2023. február 18-án.

Ezúton szeretném megköszönni a sok segítséget férjemnek, Mozsár Jánosnak, barátainknak, André Editnek, Jakus Gyulának, Ördög Zsolt-nak, vendégeinknek, a Kanyar ABC-nek, a Faurecia Forviának, a Weger Hungária Kft-nek, a Depo Kft-nek és még sorolhatnám.

A megmaradt összegből azóta megérkeztek az iskolás gyerekeknek rendelt focikapuk és az állítható kosárpálánk.

Bízom benne, hogy újra hagyományt teremthetünk és minden évben megrendezésre kerülhet e nemes esemény.



Jó hangulatban telt a bál

TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR

Összefoglaló a 2022. évi káreseti, illetve szabadidős eseményeinkről.

A 2021-es, rekordszámú riasztással zárt évünket (156 eset) ismét egy meglehetősen sűrű év követte. Igaz, összesen 138 riasztással (plusz 2 eset rendszerhiba miatt törölve lett) fejeztük be december 31-én, mégis ez az év is az elmúlt idők eseménydúsabb éve közé sorolható.

Míg 2021-ben az adatok szerint pontosan fele-fele arányban voltak a műszaki mentések, illetve a tűzesetek, addig tavaly a riasztások közel 70%-a tűzesethez szólt. Az évi első káresete január 2-án Vámosgyörkön, az utolsó beavatkozást igénylő pedig december 21-én városunk határában történt, majd 30-án egy téves jelzés volt hivatalosan a legutolsó.

Az esetek 40%-a az év első 3 hónapjában jelentkezett. Február volt a legsűrűbb hónap az évben, 22 riasztással.

A vonulások 27%-a helyben, 73%-a pedig a közeli településekre történt. Ezen adatok láthatóak az alábbi diagramon.



Egyesületi programjaink, amelyek bővebben képekkel az interneten is olvashatóak (<https://www.facebook.com/tuzoltosag.jaszarokszallas>):

2022. február 26-án részt vettünk a helyi Tepertősütő és pálinka versenyen.

Márciusban Turistvándiba szállítottuk a háborús helyzet miatt menekült emberek ellátását segítő adományokat a helyi Család és Gyermekegészségügyi Szolgálat kezdeményezésével. Továbbá felkösztöntöttük a kollégánokat a nemzetközi nőnap alkalmából. Majd egy héttel később a szabadságharc emléktáblájánál elhelyeztük koszorúnkat.

Április 22-én részt vettünk a jászberényi mentőkutyás világnapon.

Május 4-én Mogyoródon, a Hungaroring területén tartottunk tűzoltási gyakorlatot.

Május 28-án, szombaton végre korlátozások nélkül tudtuk megtartani szokásos gyermeknap rendezvényünket.

Július 9-én 3 csapattal indult egyesületünk a helyi birkafejtő versenyen. Majd egy héttel később Jászágóra kaptunk meghívást a Polgárőrnapi, ahol a gépjárműfecskeknél felszerelését lehetett megtekinteni.

Július 24-én kezdődött el a XVII. ÖTÖSZ Ifjúsági Tűzoltó Tábor Balatonfüreden, ahol 8 fő ifjúsági tűzoltónk és felkészítőjük, Soós Gergő vett részt.

Augusztusban önkor-

egyesületi tagjainknak, illetve a helyi Fut-Árok futóversenyen segítettünk biztosítani a forgalomtól lezárt útszakaszt.

Szeptember 17-én részt vettünk az új jászberényi tűzoltóautó szentelésén, valamint az MTSZ szakmai napon, Balatonföldváron.

Fiataljainknak megtartottuk a tökfáragást, ahol az elkészült alkotások között meglevnedett a tűzoltó hivatás is.

Október 23-án részt vettünk a helyi megemlékezésen és koszorúzáson.

Novemberben Jászberényen voltunk évfordulós tűzoltóbálon, valamint átvettük Szolnokon a parancsnokságnak adományozott "Jász-Nagykun-Szolnok Megye Védelméért" emléklapokat, illetve újra megtekinthető lett karácsonyi díszkivilágításunk.

Decemberben ismét ellátogattunk hozzánk a Mikulás, akit a laktanya előtt közös énekléssel köszöntöttünk. Ugyanekkor Spisák-Ács Adrienn Zágráiban képviselte egyesületünket és Magyarországot is. A horvát játékosági lépcsőfutó versenyen női versenyzőként, kategóriájában első helyezett lett.

December 11-én, a laktanya ablakában fény derült a 11-es számra is a helyi élő adventi naptár keretében. Egyesületi tagjainkat és az arra járókat forró teával, forralt borral és zsíros kenyérral vendégeltük meg.

Év közben sikeresen részt vettünk több országosan meghirdetett pályázaton, amivel leginkább eszközparkunkat tudtuk bővíteni és a közel 30 éves gépjárműfecskeknél tudtuk felújíttatni.

KÉRJÜK, TÁMOGASSA ADÓJA 1%-ÁVAL ÖN IS JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLETÉT! ADÓSZÁMUNK: 18831827-1-16

SZERKESZTI: a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ: Nagy Kinga
KIADJA: Városi Könyvtár Jászárokszállás
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
FELELŐS KIADÓ: Ördög-Nemoda Eszter



SZEDÉS, TÖRDELÉS: Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK: Belovits-Print Kft.
KÉSZÜLT: 1.000 példányban
ISSN 1219-6525